

# 冯巩第三十次冲击春晚

## “笑果”如何 掌声记录仪来测



春晚新人的姿态,参加一审。此外,郭冬临、开心麻花、曹云金等则将在二审中亮相。

据悉,包括相声小品等8个节目参与了此次审查,内容涵盖社会公德、家庭伦理、空巢老人等。数量多、题材丰富或将成为羊年春晚语言类节目的特点之一。

21日,央视羊年春晚语言类节目第一次审查在京举行,首批共有8个相声、小品类节目在一审中亮相。参与春晚审查的演员,依然是“新老”结合,既有第三十次冲击春晚的冯巩,也有蔡明、潘长江、孙涛、邵峰这样的老搭档。而近两年在相声界崛起的苗阜、王声则以

### 引入“笑果测评”

据羊年春晚剧组称,为在除夕夜给观众带来欢乐,专门在审查中纳入“笑果测评体系”。审查当天,除了有春晚审查小组对节目整体把关之外,还专门制定一套规范合理的测评方案,有专门监测

人员使用“掌声记录仪”监测现场观众在自然放松状态下对各个节目的鼓掌情况、笑声分贝等数据,同时配以研究员,对现场观众在各个时点的反应进行记录。审查结束后将立即组织不

同年龄、性别、职业的观众代表进行座谈,从小品的故事情节、台词、演员等多个方面汇总大家的观后感和意见建议,从而形成一种更科学更合理的测评机制,真正将叫座又叫好的节目搬上春晚的舞台。

### 不炒网络流行语

在春晚倒计时70天之际,春晚剧组曾列出“任性”“萌萌哒”“那么问题来了”等一系列2014年网络流行语,并向广大网友征集“不希望春晚听到的流行语”。这一征集在网上引发了强烈反响,很

多人表示不希望春晚语言类节目成为网络流行语“回炉”的平台,而应该成为孕育创新的地方。2015羊年春晚剧组也表示,将尽量避免用网络流行语“炒冷饭”,争取多一些新鲜笑料。

### 哑剧新鲜亮相

除了相声、小品等观众耳熟能详的形式之外,2015羊年春晚或将引入哑剧、滑稽戏等新鲜的喜剧表演形式,力求给观众呈现更多的艺术门类,增加更多的笑料。此

次羊年春晚语言类节目的一审中,就有一个哑剧节目参与审查,剧组希望通过这种新鲜的喜剧形式给观众带来别样的观赏体验和耳目一新的视听感觉。(综合)

## CBA 球场上演全武行

### 裁判劝架被推倒



21日,在四川对阵天津的比赛中,双方球员发生了斗殴,上前劝阻的裁判也被推倒。最终双方共有4人被罚下,他们也面临着篮协的追加处罚。

比赛第四节还剩4分20秒时,四川外援奥尔顿和天津队的刘伟拼抢时倒地,两人随后大打出手,其他球员也加入进来。两名裁

判随后上前拉架,但效果不佳,替补席的球员也冲入场内,大家都在试图将斗殴的球员分开。天津队的尚平随后也与奥尔顿扭打到了。少数观众差点冲入场内,被保安及时阻止。有现场人士透露,奥尔顿在冲突中似乎见了血。

裁判吹了天津队刘伟、尚平、四川队徐韬、奥尔顿夺权犯规,将4人罚下场。经过长时间中断后,四川主场112:89击败对手。

四川队媒体主管周弘在接受记者采访时表示,“当时是天津的刘伟和我们的球员奥尔顿拼抢倒地后有一个隐蔽的踢人动作,奥尔顿对这个动作很恼火,所以才引发了后面的冲突。”周弘表示,自己第一时间和徐韬沟通过,他只是去劝架,并非斗殴,“网上的视频资料也很清楚,是对方先攻击的我们球员,后面大家冲上去,都是来劝架,但局面显然已经没法控制。相信篮协作出公正的判决。”天津队的尚平在接受采访时也表示,自己确实只是去劝架,当时局面太混乱,所以才发生了后面的一幕。

(据人民网)

## 明年将在美国足坛亮相

### 卡卡:如今的巴西足球不思进取



现年32岁的卡卡说:“巴西足球已经停滞不前了,我认为这是因为我们对于五届世界杯冠军已经很满足了,我们总是自认为是最棒的。”

卡卡表示,巴西足球应该虚心向欧洲足球学习。“在欧洲,一支西班牙的球队会跟英格兰或者意大利的球队踢,这些球队的主帅也会互相沟通。而我们却没有和南美其他国家的球队进行类似的互动,我们总认为,过去我们一直是靠自己(而不是去和其他南美足球交流学习)赢得了许多荣誉,现在我们依然这么看,这种想法需要改变了,我们的主教练应该多与其他南美主教练沟通”。

作为巴西队2002年世界杯冠军成员,卡卡没有被征召参加今年的巴西世界杯,最终东道主经历了半决赛1:7不敌德国队的耻辱一败。今年10月,卡卡被新任巴西主帅邓加重新召入队,这是他自2013年3月以来首次入选巴西队。

巴西球星卡卡近日在接受采访时表示,现如今的巴西足球总是停留在功劳簿上不思进取。

在接受巴西环球电视台采访时,

卡卡在今年1月离开AC米兰队,加盟了美国职业足球大联盟的奥兰多城队,之后又以租借的形式回归圣保罗,替他的巴甲母队征战了5个月。明年卡卡将在美国足坛亮相。(据人民网)